


政務調査費が返金されているので、各議員、各
会派への金額を見直すべきではないか。
政務調査費が返金されているからという理由で、
議会費全体の予算が減らされないようにしてほし
い。議会事務局をもっと強化してほしい。
《女性・４０代Ａ》

政務調査費の返還額が多くなった理由としては、昨
年度は改選年であって、調査活動の開始が遅くなっ
たことや、政務調査費の使途についての議会内での
議論が年度後半になったため、収支報告書に計上し
ていない調査もあったのではないかと思われます。
したがって今回の返還額のみで政務調査費の交付
額を考えるのではなく、しばらく推移をみる必要があ
ると思います。
議会予算については、会期の変更に伴い経費が増
加する部分もあるため、経費の節減に努めつつ、議
会全体の予算について慎重に検討していきます。

年に、1回、または2回でもいいです！土曜か日曜
日の午後くらいの、県民の来られ易い日時に開
会してください！
《男性・３０代Ａ》

土曜日、日曜日等の休日の議会開催については、
開催費用、テレビ枠の確保、日程調整等、さまざま
な問題があるため、今後の検討課題とさせていただ
きます。

意見・要望 対応

議会日程が最近の議会改革で見直されて、県民
には充分理解出来にくいと思います。
《男性・７０代以上Ａ》

今後もホームページへの早期掲載やマスコミへのタ
イムリーな資料提供などに努め、県民のみなさんに
わかりやすい情報提供を行っていきます。

本会議場配席表に執行部の名前も入れてほし
い。質疑は一般質問とは別の日に行い、三重TV
で放送してほしい。議員ひとり30分以内で質疑を
実施してほしい。
《女性・４０代Ａ》

本会議場配席表の執行部席の表記については、役
職名に氏名を加えると文字が小さくなり見にくくなる
ため、役職名のみの表記としておりますので、ご理
解をお願いします。
質疑については、毎回、質問者数が異なることから、
質疑日、時間等について、その都度、協議、決定し
ています。このため事前にテレビの放送枠を確保す
ることが困難なため、テレビ中継を行っていません。
お手数ですがインターネットによる中継をご覧頂くよ
うお願いします。

議会当日の資料がほしい。
《男性・４０代Ａ》

議場配付の資料については、作成部数の関係から
傍聴ロビーで閲覧いただくこととしています。お手数
ですが交付を希望される場合は、原則として、情報
公開窓口を通してご請求いただくようお願いします。

４．関心がない

無回答

【県議会に対して】

３．あまり関心がない 12.5%11

4.5%4

0 0.0%

54.5%

28.4%

５．概要

１．関心がある

２．少し関心がある

48

25

問１ 県議会の活動に関心がありますか。 回答数 回答率



34.1%

30.7%

４・読んだことがない 11 12.5%

9 10.2%

無回答 5 5.7%

問6 「みえ県議会だより」は、どの程度役に立つと思いますか。 回答数

４．役に立たない 2 2.3%

１．議会日程 19

回答率

７．議員の活動状況

0 0.0%

12 13.6%

９．その他

21.6%

３．各委員会の審議内容 29 33.0%

４．請願 13.6%

無回答 8 9.1%

１．役に立つ 33 37.5%

２．少しは役に立つ 36 40.9%

３．あまり役に立たない

17.0%

8 9.1%

問5 県議会の広報紙「みえ県議会だより」をお読みになったこと
はありますか。

回答数 回答率

２．見たいと思うがコンピュータが使えない

３．あまり読んだことがない 15

１．毎回読む 30

２．ときどき読む 27

無回答

８．各種情報公開の状況

19.3%

19

問4 平成17年第3回定例会から本会議や常任・特別委員会の
全審議状況を県議会のホームページで、生中継を開始しまし
た。ご覧になりたいと思われますか。

回答数 回答率

１．見たいと思う（見た） 44 50.0%

３．見たいと思わない 17

６．各種マスコミの報道 25 28.4%

無回答 6 6.8%

４．市町役場に掲示のポスター 5 5.7%

５．県議会提供のテレビ番組<三重テレビ> 31 35.2%

２．県議会ホームページ 24 27.3%

３．新聞広報 19 21.6%

回答率

１．広報紙「みえ県議会だより」 49 55.7%

５．意見書や決議

６．会派

問3 県議会の活動についてどこから情報を得ていますか。 回答数

16

7 8.0%

18.2%

12 13.6%

43 48.9%

問2 県議会の活動に関する情報で、あなたが知りたいと思うの
は どのような情報ですか。

回答数 回答率

12

21.6%

２．本会議の審議内容 39 44.3%

無回答



18 20.5%

35

問9 平成19年8月9日発行の新聞６紙（朝日新聞・伊勢新聞・産
経新聞・中日新聞・毎日新聞・読売新聞）に掲載した県議会提供
の広報紙面（広報みえ）をご覧になりましたか。

回答数 回答率

１．読んだ 35

無回答 9 10.2%

２．新聞を購読しているが読んでいない 26 29.5%

３．発行されたことを知らない

１．広報紙「みえ県議会だより」の充実 31 35.2%

３．県議会提供の新聞広報の充実

39.8%２．県議会提供のテレビ番組の充実

無回答 11 12.5%

無回答 9 10.2%

問11 今後充実を図るべき県議会の情報提供は、どのような方
法が良いとお考えですか。

回答数 回答率

６．その他 1 1.1%

13 14.8%

34.1%

５．各種マスコミの報道 18 20.5%

４．インターネットの利用 30

7 8.0%

３．発行されたことを知らない 44 50.0%

２．伊勢新聞を購読しているが読んでいない

回答数 回答率

１．読んだ 28 31.8%

問10 伊勢新聞（平成20年1月4日別冊全8面）で、「新春 県議
会特集号」を発行しましたが、ご覧になりましたか。

３．放映されていることを知らない 15 17.0%

無回答 6 6.8%

１．見たことがある 43 48.9%

２．見たことがない 24 27.3%

無回答 4 4.5%

問8 三重テレビ放送の「議会ハイライト」（委員会の活動状況等）
をご覧になったことがありますか。

回答数 回答率

４．見たことがない 15 17.0%

５．中継されていることを知らない 0 0.0%

２．ときどき見る 28 31.8%

３．見たことがある 26 29.5%

問7 三重テレビ放送の県議会中継（本会議の生中継）をご覧に
なったことがありますか。

回答数 回答率

１．よく見る 15 17.0%

39.8%


